

zainteresowani wykonawcy**dot.: przetargu nieograniczonego nr 34/PN-17/2018 p.n. „Remont kanalizacji panelami GRP kolektor prawobrzeżny rzeki Wilgi od ul. Przedwiośnie/Długosza do ul. Brożka”**

Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), przekazuje otrzymane od wykonawcy pytanie oraz udzieloną na nie odpowiedź.

Pytanie:

Czy prawidłowe jest rozumowanie Wykonawcy, że w celu spełnienia warunku zdolności zawodowej (pkt.9.3.b. SIWZ) „Kierownik Budowy powinien posiadać doświadczenie zawodowe w kierowaniu podobnymi robotami, przez które należy rozumieć roboty w zakresie” bezwykopowej modernizacji sieci kanalizacyjnych?

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść warunku udziału w postępowaniu w sposób następujący:

W Ogłoszeniu o zamówieniu w pkt. III.1.3) 2) b) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe:

b) Kierownik Robót Sanitarnych / Kierownika Budowy posiadający doświadczenie zawodowe w kierowaniu podobnymi robotami budowlanymi, przez które należy rozumieć roboty w zakresie wykonywania sieci kanalizacyjnych, **bezrozkopowej renowacji sieci kanalizacyjnej**, w tym doświadczenie na stanowisku Kierownika Budowy na co najmniej jednej inwestycji o równowartości robót bez podatku VAT minimum 5 000 000 PLN, posiadający uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci i urządzeń wodociągowych, kanalizacyjnych i gazowych.

Ogłoszenie o zmianie pierwotnej treści ogłoszenia zostało skierowane przez Zamawiającego do publikacji.

W Części I –IDW , pkt. 9.3.2.b) przyjmuje brzmienie:

b) Kierownik Robót Sanitarnych / Kierownika Budowy posiadający doświadczenie zawodowe w kierowaniu podobnymi robotami budowlanymi, przez które należy rozumieć roboty w zakresie wykonywania sieci kanalizacyjnych, **bezrozkopowej renowacji sieci kanalizacyjnej**, w tym doświadczenie na stanowisku Kierownika Budowy na co najmniej jednej inwestycji o równowartości robót bez podatku VAT minimum 5 000 000 PLN, posiadający uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci i urządzeń wodociągowych, kanalizacyjnych i gazowych,

Pytanie:

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Załącznika nr 4 do SIWZ – Oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza Załącznika nr 4 do SIWZ – Oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej, jednocześnie zwraca uwagę, że oświadczenie to składane jest po otwarciu ofert i dotyczy związków z innymi wykonawcami składającymi ofertę.

Pytanie:

Zgodnie z pkt.13.2.1.) SIWZ Wykonawca musi przedłożyć ofertę w 2 egzemplarzach, czy Zamawiający dopuszcza, aby kopia (będąca kserokopią oryginału) została poświadczona za zgodność tylko na pierwszej stronie Oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość potwierdzania kopi oryginału tylko na pierwszej stronie, w takim przypadku prosimy o podanie ile stron liczy kopia.

Na oryginale podpis i pieczętka:

Zastępca Dyrektora ds. Zakupów

Wioletta Kubica

***Zamieszczono na stronie internetowej MPiK SA: www.mpwik.krakow.pl/przetargi
w dniu 5 lutego 2018 r.***